

山东省2023年夏季高考分数线公布

特招线:520分 一段线:443分

本报济南6月25日讯(记者 巩悦悦) 6月25日下午,山东2023年普通高考第二次新闻发布会举行,会上公布了今年我省高考各类别各批次分数线。其中,特殊类型招生控制线520分,一段线443分,二段线150分。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场了解到,经省招生考试委员会高考划线工作会议审议通过,山东夏季高考共公布4个类别的

分数线。普通类:特殊类型招生控制线520分,一段线443分,二段线150分。“3+2对口贯通分段培养”高职志愿填报资格线为393分。

艺术类:文学编导类、播音主持类、摄影类本科文化控制线443分,美术类、音乐类、书法类、航空服务艺术类专业本科文化控制线332分,舞蹈类、戏剧影视表演类、服装表演类本科文化控制线287分;

专科文化控制线150分。独立设置的艺术院校和参照执行的艺术类专业,由院校自主划定本科文化控制线。

体育类:一段线587分;二段线480分。

高水平运动员文化录取控制线为普通类一段线。其中在教育部“阳光高考”平台公示可享受65%优惠分值的考生,按普通类一段线的65%即287分执行。

一段线按本科招生计划1.2倍比例划定

省招考院揭秘一段线、二段线如何划定

记者 巩悦悦

随着山东夏季高考普通类分数线的公布,有考生和家长对“一段线、二段线如何划定”产生了好奇。6月25日下午,省招考院副院长李春光对此进行了答疑。

原来,夏季高考普通类划定一段线、二段线,特殊类型招生控制线3条分数线,根据考生高考总成绩,按照普通类本科招生计划数的

1:1.2划定普通类一段线;按照普通类本、专科招生计划总数和生源情况划定普通类二段线,作为考生参与录取的最低控制线;按照普通类本科招生计划数的1:0.5划定特殊类型招生控制线。高水平运动员按照教育部“阳光高考”平台公示结果,分别执行我省普通类一段线或普通类一段线的65%。

李春光特别说明,一段线不是本科线,仅相当于分段填报志愿的

资格线。一段线按照本科招生计划1.2倍的比例划定,是为了更好满足不同选科要求的专业类的生源需求。因为1.2倍划线,所以线上生源比例多出20%,也就意味着达到一段线并不一定能被本科录取。部分分数相对较低的考生未被录取是一种正常情况,不存在所谓“滑档”的说法,这些考生可以继续参加第2次、第3次志愿填报,选择相应的专业和学校。

今年共有7次志愿填报时间

6月29日,高考生开始填报提前批志愿

记者 巩悦悦

高考成绩公布后,对于考生最重要的事情就是志愿填报。

在6月25日举行的山东高考第二次新闻发布会上,省招考院副院长李春光提醒考生,首先要牢记志愿填报时间安排。今年共有7次志愿填报时间,自6月29日提前批志愿填报开始,至7月31日最后一次志愿填报结束,每次志愿填报的时间相比去年均有所调整。

需要注意的是,详细的志愿填报时间安排在考生准考证上已经列出。6月29日已填报提前批志愿的考生,在7月5日至7日填报后续志愿时,因提前批录取工作尚未结束,录取结果还没有出来,所以,包括报考了提前批在内的考生,都应在此时间内认真填报普

通类特殊类型批和常规批、艺术类本科批、体育类常规批等相应批次志愿,避免最后提前批未被录取,又没有认真填报后续志愿,导致丧失录取机会。

请广大考生根据自己的报考类别,牢记各批次志愿填报时间,志愿系统开放时间为每天9:00-18:00。请考生务必在规定时间内填报志愿,并且一定要预留充足时间,从容填报,千万不要拖到最后时刻才匆匆忙忙上网填报,防止因网络故障、机器故障,超过时间等原因造成提交失败或匆忙中错填志愿等。李春光指出,志愿填报时间结束后,为维护公平公正,不再受理补报志愿申请,也不允许修改、放弃已填报的志愿,请考生务必按时填报、慎重填报。

此外,李春光介绍,因夏季高考填报志愿数量较多,为方便广

大考生,省招考院为夏季高考各平行志愿批次提供了志愿填报辅助系统招生计划查询和预选志愿功能。志愿填报辅助系统分批次开放,6月28日—7月7日首次开放,适用于夏季高考普通类、体育类常规批第1次志愿,艺术类本科批统考专业第1次和春季高考本科批第1次志愿填报。考生可在正式志愿填报前,在志愿填报辅助系统生成并保存志愿预填表,志愿填报期间通过“一键导入”方式将志愿预填表信息导入志愿填报系统。

需要提醒考生的是,志愿正式填报期间,志愿辅助系统仅提供计划查询功能,不能进行志愿预选预填。志愿填报系统在志愿正式填报期间提供打印功能,考生可直接打印保存已提交的志愿信息。

我省今年不再组织委培师范生招生

夏季高考艺术类新增3个统考类别

记者 巩悦悦

记者从2023年普通高考第二次新闻发布会上了解到,我省2023年普通高校招生录取政策基本保持稳定,也有部分变化,请考生予以关注。

一是取消了夏季高考市级政府委托培养师范生招生。往年个别市组织的委托培养师范生招生

今年不再组织。

二是夏季高考艺术类增加了统考类别。新增戏剧影视表演类、服装表演类、航空服务艺术类专业3个统考类别,取消了联考类别。

三是春季高考的志愿模式进行了调整。将春季高考本科批、专科批志愿模式,由院校为单位的志愿模式调整为“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式。考

生每次填报志愿的数量最多不超过96个。获得相应资格的考生,填报春季高考高职专项计划志愿最多不超过60个。

四是调整春季高考专科批录取控制分数线划定。将原来的填报志愿后划定专科录取控制分数线,调整为根据生源与计划情况,与春季高考首次本科录取控制线同时划定公布。

2023年夏季高考文化成绩一分一段表(550分及以上)

Table with columns for score ranges (分数段) and cumulative counts for various subjects: 全体, 选考物理, 选考化学, 选考生物, 选考思想政治, 选考历史, 选考地理. The table lists cumulative counts for each subject across different score ranges from 550 down to 150.

(表格源自山东省教育招生考试院)